

# 4999元,畅游泰国苏梅岛、普吉岛

## 凡参与的本报读者,还将获得“韩国双飞五日游”和“华东五市三大水乡精品双卧七日游”两次精品旅程

□记者 金曦

乍暖还寒,你在洛阳秋裤未脱,我在泰国身着泳衣,玩得正酣。年已过完,不妨跟着晚报去旅行,出国转转。

此次,《洛阳晚报》联合河南中青国际旅行社和河南康辉国际旅行社洛阳分社,为晚报读者奉上“跟着晚报去旅行”第六站——苏梅岛、普吉岛五晚七日精品海岛游。若您报名参加本次活动,还可免费游韩国和华东,究竟什么情况?且往下看。

### 一次出行 畅游两个海岛

乘飞机抵达苏梅机场后,大家会先逛苏梅岛。不过,去泰国怎能不游普吉岛?

作为泰国最大的岛、最小的府,被称为“安达曼海上一颗明珠”的普吉岛近年来成为很多国人出境游、蜜月游的首选。岛上处处都是绿树成荫的小山岗,还有广阔美丽的海滩、洁白无瑕的沙粒、蓝色海水,热带岛屿风光无限。

每年11月至翌年4月,这里的天气良好,海水静美,最适宜旅游。在这里,您可以慢下来,尽享海岛风情。

再来看泰国第三大岛苏梅岛,与旅游业已然成熟的普吉岛相比,苏梅岛保留了更多自然纯朴的原始风味,岛上景色迷人,水清沙白是该岛的特色。岛上水上运动品种繁多,您可以潜水、潜泳、划独木舟等,和大海来一次亲密接触。

此外,此次行程还安排有拥有“小桂林”之称的秀兰水库,供奉有四面佛的神仙半岛、因丰富的珊瑚群生态得名的珊瑚岛、景色精致绝美的帝王岛、泰国国家公园PP岛、常有猴子活动的猴子沙滩等精华景点。

怎么样?本次“跟着晚报去旅行”让您一次出行畅游两个海岛,行程丰富且不疲于赶路,是不是棒极了呢?

### 一次报名 享三次旅行

抛开一切杂念,赤脚走在沙滩上,赏海上日出日落,吹海风,骑大

象,看人蛇表演,再尝尝海上回教村风味餐、阿金泰泰式自助餐、泰式风味火锅等泰国特色美食。

报名参加本次苏梅岛、普吉岛海岛游活动,只需4999元,还将获得“韩国双飞五日游”和“华东五市三大水乡精品双卧七日游”两次精品旅程,并有机会赢得北海五星级酒店公寓四晚住宿。

据悉,赠送的两次旅程两年内有效,您可根据旅行社安排,预约出行,避开旅游高峰,享受更舒适的旅行。如果您没有时间,赠送的旅程也可以转赠给亲戚朋友。这些旅程也适用于老年人,需要注意的是,65岁以上的老年人出行需购买国际救援标准医疗险。

本周六上午10点,本次活动的说明会将在洛阳日报报业集团三楼西会议室召开,参会者有精美小礼品相赠;现场报名者,还将获得精美礼品一份。

活动价格:每人4999元  
发团日期:3月8日、3月22日  
咨询电话:0379-63935000  
63939378

## 猴王戏水 海洋馆里闹元宵



猴王戏水

□景庆霞 文/图

今年元宵节,洛阳龙门海洋馆增加了一个新项目——猴王戏水闹元宵。

在偌大的海洋剧场里,只见一只美猴王手握金箍棒,在水里或抓耳挠腮,或腾“水”翻筋斗,或驾水而去瞬间消失……美猴王的精彩表演引得阵阵掌声,正在观众看得入迷之时,又一只美猴王从天而降,真假美猴王开始大战,长3米的护士鲨、长着一张笑脸的黄鳃、已经108岁高龄的百岁寿星海龟则在旁边游来游去,这场景让人忍俊不禁,仿佛真的来到了龙宫……

除了猴王戏水闹元宵,龙门海洋馆里受小朋友欢迎的还有美人鱼表演和海狮表演,3只美人鱼摆动着美丽的尾巴,或自由游弋,或围成圆圈表演,或与王子共舞,非常精彩;海狮可以轻松完成水中顶球、倒立、投篮等动作,还与观众亲密互动,萌萌的模样,让人忍俊不禁。

据了解,龙门海洋馆集观赏性、参与性、趣味性、知识性、娱乐性于一体,有两栖爬虫区、雨林奇观区、湿地生态区、亲密接触区、珊瑚礁生态区、深海生态区、海狮表演馆和海洋剧场等多个主题展区,海底隧道、雨林怪屋等展区的趣味性都非常强。馆内集中展示地球生态和珍稀海洋生物,特别是水獭等一些珍稀动物的引进,为龙门海洋馆增色不少。



2月19日,洛阳市喜事文化产业协会常务会议在全聚德大酒店举行。在协会会长陈玉田的提议下,协会拟定以餐厅设施、厨房设备、服务、菜品等八项指标将会员饭店评定为金牌饭店、银牌饭店及铜牌饭店三个等级,根据分级确定婚宴价格,进一步规范我市婚宴市场  
李鹏 杨金耀 摄

## 到福熙鼎大鱼坊 品正宗东北味儿

□景庆霞

热气腾腾的东北大铁锅,锅边贴着黄澄澄的玉米面饼子,锅内东北大鱼吱吱作响,这时喝一口鱼汤,鲜美无比;夹上一块鱼肉,细嫩鲜香……(如图)对吃货们来说,幸福很简单,吃到美味就觉得人生快乐无比。主打正宗东北味儿的福熙鼎大鱼坊,就能让您享受到这种简单的快乐!

位于纱厂北路与纱厂西路交叉口的福熙鼎大鱼坊是一家由地道东北人开的全国连锁店。福熙鼎大鱼坊选用正宗的东北大鱼,这些鱼每隔5天到7天就“坐”着飞机从东北飞到洛阳,新鲜又正宗。店内有大马哈鱼、鲤鱼等品种,其中鲤鱼仅售108元1斤,肉质细嫩,味道鲜美,且价格实惠。

过去作为皇家贡品的鲤鱼可谓上等美味,据传,乾隆年间,剽悍的赫哲族人捕获了一条古怪的大鱼,因为从没见过这种鱼,大家非常惊奇,千里迢迢送到京城。后经检验,这种鱼不仅无毒,而且是上等美味,后将其定为皇家贡品,乾隆帝将其命名为鲤鱼。鲤鱼的鱼籽具有极高的营养价值。这种大鱼最适合用铁锅慢炖,您到福熙鼎大鱼坊,就可以围着大铁锅享受这种独特的美味。

福熙鼎大鱼坊不仅选用正宗的东北大鱼,而且在制作上也沿用东北铁锅炖鱼的方法,客人围着东北大铁锅,锅



(资料图片)

内就是美味鲜香的东北大鱼,锅边贴的是东北玉米面饼子,热气腾腾,满屋飘香,让人垂涎三尺,赶紧品一口鲜香的鱼汤,吃一口正宗的鱼肉,就着地道的玉米面饼子,那种感觉,简直爽呆了!

今年春节期间发生在哈尔滨的“天价鲤鱼”事件刷爆朋友圈,“吃了一顿鱼,花了1万多元”让人望而生畏,而福熙鼎大鱼坊的大鱼不仅味道正宗,而且价格公道。

现该店特推出优惠活动:

- 1.进店消费,吃100元返50元券,每桌送东北大米1袋;
- 2.持本报报纸进店消费送三文鱼1斤。

2月27日,本刊将举办免费试吃

东北大鱼活动,带您到福熙鼎大鱼坊品正宗东北味儿,一共有10个名额,只要您动动手指,也许幸运的就是您。

关注本刊官方微信“洛阳朕美”,留言回复“我要吃大鱼+姓名+电话”即可,我们将随机抽取10名幸运粉丝,被抽中的粉丝我们将在微信上直接通知您,被抽中的粉丝不得缺席,否则会被取消下次活动资格。



「洛朕美」微信公众号二维码